Отчет

о проделанной работе Домами культуры Надтеречного муниципального района по противодействию антитеррористической деятельности за 3 квартал 2021года

30.09.2021г.

2 июля в Горагорском ДК №2 была проведена беседа: «С ваххабизмом и терроризмом нужно бороться». На мероприятие были приглашены участковый села УУПОП Горагорск по Надтеречному району Талхагов Сулейман и участники художественной самодеятельности. В ходе беседы он рассказал присутствующим, что терроризм- это одно из самых страшных преступлений. Все террористы- преступники, и после того, как они попадают в руки стражам правопорядка, их судят и сажают в тюрьмы. Ваххабизм- это один из «фрагментов» современного ислама. В его идеологии заложена религиозная нетерпимость, проповедь религиозной розни, призыв к насильственному искоренению всех неваххабитских систем и идей. Присутствовало-9 человек, участники старше 14 лет-3 человек.



5 июля в 14-00 работники Гвардейского Дома Культуры №1 провели беседу «Терроризм в современном мире», с участниками художественной самодеятельности. Присутствовало-10 человек.



9 июля работники Бено-Юртовского Дома культуры провели беседу с участниками художественной самодеятельности «Моя Россия без терроризма». Присутствовало: 8 человек, до 14лет — 7 человек.



12 июля с целью ознакомления с сущностью терроризма и формирования гражданской позиции, в Надтеречном РДК прошла беседа по профилактике терроризма и экстремизма. Хормейстер Лайла Такаева рассказала, что из себя представляет терроризм, какие цели

преследует и определила меры профилактики. Присутствовало- 6человек, до 14 лет- 3человек.



12 июля художественный руководитель Братского ДК Хажханова М.С-И. провела беседу с подростками «Террор на дороге .» Также все присутствующие получат памятки, содержащие рекомендации, которые помогут спасти собственную жизнь и жизнь близких. Присутствовали: 12 человек, в возрасте 5-16 лет.



5 августа работники Зебир - Юртовского Дома культуры провели беседу по противодействию терроризма и экстремизма с подрастающим поколением: «Терроризму - Нет!». Присутствовало: 10 человек.



6 августа в 15-00 работники Бено-Юртовского Дома культуры провели мероприятие с участниками художественной самодеятельности: «Чужой беды не бывает». Художественный руководитель Дункаева З.В. рассказала детям что терроризм считается таким видом преступной деятельности, когда бандиты взрывают, убивают, захватывают в заложники или запугивают мирных граждан, жестоко издеваются над заложниками для того, чтобы достичь преступных целей и нанести вред обществу и государству. Цель данной беседы дать детям представление о терроризме и его проявлениях, убедить в необходимости постоянного выполнения мер предосторожности уменьшающих вероятность стать жертвой террористов. Присутствовало; 15 человек, до 14 лет-10 человек.



6 августа в целях профилактики терроризма и экстремизма в Надтеречном РДК прошла беседа под названием "Наш мир без террора".В ходе беседы были раскрыты понятия таких слов как: "терроризм" "теракт" также было рассказано, как вести себя в случае возникновения чрезвычайной ситуации, о правилах поведения при угрозе и во время теракта. Присутствовало- 12человек, до 14 лет-11человек.



12 августа заведующая Горагорского ДК № 2 Галиханова Зура провела беседу с участниками разных возрастов. В ходе беседы Галиханова Зура рассказала о мерах административной и уголовной ответственности, предусмотренных законодательством РФ за организацию и участию в террористической организации. Разъяснила участникам мероприятия о его формах и проявлениях, представляющие собой одну из самых серьезных угроз миру и безопасности. Террористы хотят добиться решения своих преступных замыслов, посеять страх, запугать государственные органы, превратить жизнь обычных граждан в кошмар: заставить бояться ездить в маршрутных такси, поездках, выходить на улицу. По завершению беседы Галиханова Зура пожелала участникам мероприятия быть крайне бдительными. Присутствовало-12 человек.



3 сентября в школе работники Братского ДК провели беседу «Памяти жертв Беслана». Заведующая Братского ДК Чабаева Н.М. рассказала участникам мероприятия о хронологии событий трагедии, об угрозе терроризма, о том, как не попасть в такую ситуацию, как вести себя, если все- таки попали. Детям также были вручены памятки с правилами поведена при террористической угрозе. Также дети узнали о тех трех дневных событиях, которые происходили в городе Беслане. Присутствовало: 25 человек, в возрасте 15-16лет.



3 сентября в 14-00 работники Гвардейского Дома Культуры №1 провели беседу, на тему: «Мы против терроризма», посвященную Дню солидарности в борьбе с терроризмом. В беседе были обсуждены существующие типы современного терроризма: общественная опасность, причины терроризма и примеры экстремизма, явление. Экстремизма в

молодежной среде, противодействие терроризму и экстремизму. А так же М. Жамаева рассказала о том, что такое терроризм, о мерах предосторожности, о правилах поведения при угрозе и во время террористического акта. Присутствовало- 8 человек.



2 сентября работники Гвардейского ДК-2 провели встречу с учащимися СОШ с.п. Гвардейское: «Терроризм угроза обществу». Обслужено – 32 человек.



3 сентября работники Подгорненского ДК провели беседу: "Нет терроризму". Имам села Подгорное сказал: враги Ислама ведут пропаганду через интернет, телефоны, искажая действительность призывая молодежь к противоправным действиям. Большая просьба к молодежи не поддаваться этим призывам. Ради своих родителей родственников и близких. Выступая перед учащимися, он дал определение понятиям "терроризм", "ваххабизм" и "экстремизм". Также отметил, что эти явления несут огромную опасность для нашего общества, в частности для молодежи, которую достаточно легко, к сожалению, вводят в заблуждение в отношении исторических ценностей Ислама. Присутствовало - 28 человек.



3 сентября в 12-00 работники Верхне-Наурского ДК в МБОУ СОШ №2 провели беседу на тему: **«Терроризму и ваххабизму -нет!»**.



3 сентября работники Знаменского ДК провели беседу с учащимися СОШ с.п. Знаменское: «Терроризм - это зло против человечества». Террористы — это преступники, которые не могут победить армию и милицию и поэтому с оружием в руках нападают на простых людей, которые пришли в кино или едут на работу, или на детей, собравшихся на праздник

в школе. За терроризм полагается более строгое наказание, чем за обычное похищение людей или убийство. Присутствовало: 30 человек.



3 сентября работники Мекен-Юртовского Дома Культуры провели — урок мужества с подростками. Хормейстер Исраилова Л.Х. рассказала присутствующим, какое зло причиняют террористы людям, да и всему миру в целом, что терроризм в настоящее время является одной из важнейших угроз безопасности человечества и что терроризм - это преступление, организованное группой людей, которые хотят достичь своей цели при помощи насилия. Далее участники художественной самодеятельности прочитали стихи. Присутствовало — 20 человек, из них до 14 лет - 15 человек. Участники мероприятии - 6 человек, из них до 14 лет - 6 человек.



3 сентября работники Зебир - Юртовского Дома Культуры провели встречу с молодежью на тему: « Молодежь - против терроризма».В начале встречи, аккомпаниатор Дома Культуры Эдильханов Айнди Мутушевич поприветствовал всех и отметил: «Терроризм - любое действие, ведущее к устрашению людей, объединённых по территориальному, национальному, социальному или любому другому признаку. Проявление терроризма влекут за собой массовые человеческие жертвы, разрушаются духовные, материальные, культурные ценности, которые невозможно воссоздать веками. Он порождает ненависть и недоверие между социальными и национальными группами. Для многих людей, групп, организаций, терроризм стал способом решения проблем: политических, религиозных, национальных. Терроризм относится к тем видам преступного насилия, жертвами которого могут стать невинные люди, каждый, кто не имеет никакого отношения к конфликту...». Присутствовало: 10 человек.

3 сентября художественный руководитель Калаусского ДК Хачукаева А.З. провела беседу с учащимися 3-4 кл. на тему: «Трагедия Беслана в наших сердцах». Учащиеся узнали, что такое терроризм, кто такие террористы, подробнее узнали о трагедии в школе Беслана, познакомились с профессиями людей, которые нас защищают от террористов, с правилами поведения в таких ситуациях, пришли к выводу, что самое ценное это человеческая жизнь, мирное небо над головой. Присутствовало - **9 человек.**



N

N.

1

1

3 сентября в Надтеречном РДК проведена беседа со старшеклассниками СОШ№3, на тему: «Терроризм – угроза человечеству» / ко дню солидарности в борьбе с терроризмом/. В ходе мероприятия Адам Умхаев рассказал о том, что терроризм является идеологией насилия и страха. Присутствующим были даны рекомендации по профилактике терроризма. Присутствовало-бчеловек.



3 сентября 10-00 работники Бено-Юртовского Дома культуры провели беседу с участниками художественной самодеятельности младшей группы «Страшное лицо терроризма». **Присутствовало: 20 человек.**



Всего за 3 квартал проведено-20 мероприятий, присутствовало-302 человек.

Директор

Hommit

3.С.Эстамирова